
Ljubiteljski in poklicni kulturniki — v korak
Kulturno življenje v Zeleni jami se spet budi

Sredi januarja je bil na pubudu /KO posvet u trenutnem stanju v kulturi in
nadaljnjih možnostih kulturnega razvoja v KS.

Udeležba na posvelu je bila dobra, navzoči pa so bili preležno mlajši aktivi-
sli, člani KK ZSMS. Pripomniti pa velja, da je bil posvet med šolskinii počitni-
cami in so se nekateri vabljeni zaradi dopustov opravičili.

Uvodoma je predsednik OZKO
opisal natnen in smisel takih posve-

tov in poudaril, da so hili dosedanji
obiski povsod dobra spodbuda za

naduljnje delo.
PrKotni so v razpravi razgrnili

prohlcmutiko na kulturnem po-
dročju in se dotaknili večine pereeih
prohlemov, specifičnih za Zeleno
jiimo.

N;i jprej jc hilo govora o dvorani za
kulturne prireditve vTitovem domu.
ki trcnutno ni uporabljiva in je po-
trebna temeljite ,.ienove. Vendarza
kulturno mrtvilo ni kriva zaprta dvo-
ranu Titovega doma. saj je v KS Ze-
letia jama precej dvoran in prosto-
rov. primernih tudi za kulturne pri-
reditve, tako v delovnih organizaci-
jah (Saturnus, SAP, Kolinska, Gra-
dis. Obnova), kot v šolah in VVZ. Ti
prostori so končno družbena last in bi
jih lahko uporabljuli večnamensko
— tudi za kulturne prireditve.

Problem kulture je bolj v animaciji
krujanov za kulturne dejavnusti ter v
aktivnosti kulturnih dclavccv in dru-
gih poklicanih, ki naj bi skrbeli za
kulturno politikG in organizacijo kul-
turnih prireditev.

Nadalje je bilo ugotovljeno, da je
mladina že nekaj let edini nosilec
kulturnih dogajanj v KS. Drugi de-
javniki se niso vključevali v akciji,
kot bi se bili morali in tudi s strani
družbenopolitičnih organizacij ni
bilo pravega odziva.

V prvi vrsti bi morali ustanoviti
komisijo za kulturo pri KK SZDL, ki
naj bi bila poslej nosilec vseh kultur-
nih akcij.

Mladina je organizirala precej kul-
turnih prireditev (razstave, predava-
nja, koncerti), vendar je bil obisk
krajanov na teh prireditvah dokaj

kluvrn. Treha bi bilo ugotoviti, kaj
krajane zanima, katera zvrst kulture
bi jih pritegnila. Morda jc vzrok za
slab obisk tudi v slabem informira-
nuu?

Dokaz za to, da je treba vse akcije
voditi frontno, ob angažiranosti' in
sodelovanju vseh družbenih dejav-
nikov, je bila izredno uspela proslava
ob krajevnem prazniku Zelena jama.
Te prireditve so se krajani udeležili v
polnem številu.

Eden prvih korakov pri nndalj-
njem razvoju kulturne politike bo
pregled kuiturnih aktivistov. ki so
pripravljeni delati. Konec koncev v
KS Zelena jama živi precej profesio-
nalnih kulturnih delavcev, ki bi jih
kazalo pritegniti k delu, če že ne
vseh, pa vsaj nekatere.

Razprava je bila sklenjena s pobu-
do, da bi potekalo kulturno življenje
v KS Zelena jama v dveh smereh:

1. v organiziranju kvalitetnih kul-
turnih prireditev, namenjenih vsem
krajanom,

2. v tormiranju lastnega kultur-
no-umetniškega društva, ki bi zdru-
ževalo vee zvrsti kulturnih dejavno-
sti.

Mladina naj bo — kot že večkrat
doslej — nosilec spodbud pri na-
daljnjih akcijah, pomagati pa ji bodo
morali vsi družbenopolitični in
družbeni dejavniki tako v KS kot v
širšem obsegu.

Le s skupnimi močmi bodo dose-
ženi tisti rezultati in uspehi, ki si jih
če izhajamo iz razprave, vsi še kako
želimo!
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